



В Красноармейском муниципальном округе устанавливаются обстоятельства гибели 20-летнего жителя республики



Цивильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка по факту смерти 20-летнего жителя города Чебоксары.

Вечером 27 июня 2023 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел купаться на пруд, расположенный в деревне Юпрымы Красноармейского муниципального округа. Купаясь в необорудованном для этого месте, он утонул. Тело погибшего было обнаружено и извлечено из воды утром 28 июня 2023 года.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии, МВД по Чувашской Республике и МЧС по Чувашии, произведен его тщательный осмотр. Устанавливаются обстоятельства произошедшего, опрашиваются очевидцы. Данных,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

которые могли бы свидетельствовать о криминальном характере смерти погибшего, не имеется. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

СУ СКР по Чувашии напоминает гражданам о необходимости соблюдения мер безопасности во время отдыха на воде. Избегайте купания в необорудованных для этого местах, никогда не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1805570>